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گزارشی از تازه ترین نظرسنجی انتخاباتی در ترکیه

موسسه تحقیقاتی و نظرسنجی Konsensus نتایج آخرین نظرسنجی انتخاباتی خود را منتشر کرد

عادلی/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران/سرویس ترکیه

موسسه تحقیقاتی و نظرسنجی Konsensusنتایج آخرین نظرسنجی انتخاباتی خود را منتشر کرد.

به گزارش آران نیوز به نقل از روزنامه وطن، صبح امروز موسسه تحقیقاتی و نظرسنجی Konsensusنتایج آخرین نظرسنجی انتخاباتی خود را در اختیار رسانه های ترکیه گذاشت.

در گزارش منتشر شده این موسسه نظرسنجی و بر اساس اطلاعات استخراج شده از نظرات شهروندان 81 استان ترکیه، حزب عدالت و توسعه همچنان بیشترین آرای مردم را در اختیار دارد و حزب

جمهوری خلق با کاهش معنی دار آرا در برخی از مناطق ترکیه روبرو شده است.

این نظرسنجی همچنین حکایت از کاهش نسبی آرای حزب صلح و دموکراسی (وابسته به پ.ک.ک) داشته و در لیست میزان محبوبیت رهبران سیاسی ترکیه نیز نام افرادی مشاهده می شود که

تاکنون میزان نام آنان در محافل سیاسی، اجتماعی و فرهنگی ترکیه کمتر از چهره های اصلی کابینه اردوغان مطرح شده است.

آرای 4 حزب صاحب کرسی در مجلس

پاسخ دهندگان به پرسش های این موسسه نظرسنجی در 81 استان ترکیه ابتدا با این سوال روبرو شدند: اگر روز شنبه هفته آینده در ترکیه انتخابات برگزار شود، رای خود را به کدام حزب سیاسی

ترکیه خواهید داد؟

- پنجاه و سه و هفت دهم درصد حزب عدالت و توسعه به رهبری رجب طیب اردوغان.

- بیست و سه و هشت دهم درصد حزب جمهوری خلق به رهبری کمال قلچداراوغلو.

- سیزده و یک دهم درصد حزب حرکت ملی به رهبری دولت باغچه لی.

- چهار و شش دهم درصد حزب صلح و دموکراسی به رهبری صلاح الدین دمیرتاش.

- چهار و هشت دهم درصد سایر احزاب ترکیه.

کدام رهبران سیاسی ترکیه را بیشتر از دیگران می پسندید؟

- چهل و چهار و نیم درصد رجب طیب اردوغان نخست وزیر و رهبر حزب عدالت و توسعه.

- بیست و نه و سه دهم درصد مصطفی ساری گل شهردار شیشلی، نماینده مردم استانبول، فعال اقتصادی و کارآفرین و از سران حزب جمهوری خلق.

- بیست و سه و چهار دهم درصد کمال قلچداراوغلو رهبرحزب جمهوری خلق.

- بیست و یک و نه دهم درصد بلنت آرنچ معاون نخست وزیر و سخنگوی هیات دولت ترکیه.

- دوازده و یک دهم درصد دولت باغچه لی رهبر حزب حرکت ملی.

- یازده و هفت دهم درصد ملیح گوکچک شهردار آنکارا و از اعضای برجسته حزب عدالت و توسعه.

- ده وشش دهم درصد عبداللطیف شنر معاون سابق اردوغان.

- نه وهشت دهم درصد بینالی یلدرم وزیر راه، اطلاع رسانی و حمل و نقل.

- چهاروهفت دهم درصد صلاح الدین دمیرتاش رهبر حزب صلح و دموکراسی.

- چهار و یک دهم درصد گورسل تکین از سران حزب جمهوری خلق.

چه کسی برای رهبری جریان چپ ترکیه مناسب است؟

- سی و سه و هشت دهم درصد به جریان چپ اهمیتی نمی دهم.

- بیست و هشت و سه دهم درصد مصطفی ساری گل.

- بیست و چهار و پنج دهم درصد کمال قلچداراوغلو.

- پنج و شش دهم درصد دنیز بایکال رهبر سابق حزب جمهوری خلق.

- دو و نه دهم درصد محرم اینجه از اعضای برجسته حزب جمهوری خلق.

- چهاردرصد دیگران.

اگر اردوغان از رهبری حزب عدالت و توسعه کنار برود باز هم به این حزب رای می دهید؟

- هشتاد و هفت و نه دهم درصد بله رای می دهم.

- دوازده و یک دهم درصد خیر در این صورت به حزب دیگری رای می دهم.

اگر اردوغان رییس جمهور شود، چه کسی رهبری حزب عدالت و توسعه را عهده دار شود؟

- سی درصد بلنت آرنچ.

- بیست درصد عبدالله گل.

- بیست درصد علی باباجان.

- سی درصد دیگران.

از چهار رهبر احزاب سیاسی مجلس تا چه اندازه راضی هستید؟

- رجب طیب اردوغان48 درصد راضی هستم، 15 درصد نظری ندارم،37 درصد راضی نیستم.

- کمال قلچداراوغلو25 درصد راضی هستم، 20 درصد نظری ندارم، 55 درصد راضی نیستم.

- دولت باغچه لی12 درصد راضی هستم، 22 درصد نظری ندارم، 66درصد راضی نیستم.
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- صلاح الدین دمیرتاش5 درصد راضی هستم، 17 درصد نظری ندارم، 78درصد راضی نیستم.

پراکندگی جغرافیایی آرای چهار حزب برتر ترکیه:

حزب عدالت و توسعه به رهبری رجب طیب اردوغان:

غرب:50 درصد.

مرکز:55 درصد.

شرق(کردنشین):56 درصد.

حزب جمهوری خلق به رهبری کمال قلچداراوغلو:

غرب:32 درصد.

مرکز:24 درصد.

شرق(کردنشین):12 درصد.

حزب حرکت ملی به رهبری دولت باغچه لی:

غرب:12 درصد.

مرکز:17 درصد.

شرق(کردنشین):7 درصد.

حزب صلح و دموکراسی به رهبری صلاح الدین دمیرتاش:

غرب:چهار دهم درصد.

مرکز: نه دهم درصد.

شرق(کردنشین):22 درصد.

گفتنی است موسسه تحقیقاتی و نظرسنجی Konsensusبه مدیریت مراد ساری کار خود را از سال 2001 در ترکیه آغاز نموده و به عنوان یکی از معتبرترین موسسات نظرسنجی و مشاوره در ترکیه

شناخته می شود. مراد ساری علاوه بر مدیریت این موسسه، مسئولیت اتحادیه شرکت های نظرسنجی ترکیه را نیز بر عهده داشته و به عنوان مشاور در تحلیل افکار عمومی با بسیاری از رسانه های

این کشور همکاری می کند./ع

پایان پیام
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